
Занятие «Фруктовый сад» 

Цель: Формирование представлений детей о фруктах. 

Задачи: 

• способствовать формированию у детей умения классифицировать 

предметы по теме «Фрукты»; 

• содействовать развитию зрительного внимания и восприятия 

• способствовать развитию связной речи детей, обогащению 

словарного запаса. 

Ход занятия: 

Сегодня мы с вами начнем изучать фрукты.  

Загадки про фрукты. Совместно с ребенком отгадывать.  

 

1. Кто-то там, в углу садовом, 

В скромном платьице лиловом 

Прячется в листве пугливо. 

Догадались? Это... (слива) 

 

 

 

 2. Фрукт похож на неваляшку, 

Носит желтую рубашку. 

Тишину в саду нарушив, 

С дерева упала... (груша) 

 

 



3. Желтый цитрусовый плод 

В странах солнечных растет. 

А на вкус кислейший он. 

Как зовут его? (Лимон) 

 

 

 

 

Спросить у ребенка, какие фрукты он знает, попросить его 

перечислить.  

Что такое фрукты: это плоды, они бывают разного цвета, вкуса, 

размера, они богаты витаминами, они растут в саду на деревьях, созревают 

поздним летом и осенью, когда созревают, собирают урожай, срывают с 

деревьев, ухаживают садоводы. 

Описание Фруктов 

Яблоко.  

Какое яблоко на вкус? твердое, 

сладкое (немного кисло, кислое), 

хрустящее.  

Каким цветом бывают яблоки? 

Желтые, зеленые, красные.  

Какой формы яблоко? Круглое.  

Где растут яблоки? на яблоне.  

 



Банан.  

Какой банан на вкус? Сладкий, 

мягкий.  

Какого он цвета? Желтого.  

Какой формы банан? Длинный и 

вытянутый.  

 

 

 

Апельсин.  

Какой апельсин на вкус? Немного 

кислый (сладкий), очень сочный, 

мягкий, ароматный.  

Какого цвета апельсин? 

оранжевого.  

Какой формы апельсин? Круглый.  

  

Аппликация «Компот» 

- Сложите в банку фрукты - будем варить компот. А теперь наклейте фрукты 

к банке. 
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